

舜天签约年初追求过的托洛扎,埃利亚斯曾是他的备胎

终于等到你!

昨天下午1点,舜天俱乐部通过官方微博宣布:“今日,哥伦比亚籍球员艾迪森·托洛扎(Edinson Toloza)抵达南京,参加了俱乐部安排的体检,并正式签约。托洛扎,1984年6月15日出生,身高175cm,体重75kg,场上司职前锋,此前效力于哥伦比亚青年俱乐部队。今晚,托洛扎将前往丽江与球队会合。”至此,德扬转会国安,接替外援引进工作告一段落。据了解,托洛扎最快将在本周末舜天客场与贵州人和的比赛中出场。其实,球队在赛季初就想与托洛扎签约,埃利亚斯曾是他的备胎。

现代快报特派记者 程玲林

历时两个多星期 几经周折终签约

自7月5日,外界传言德扬将在二次转会窗口转投北京国安开始,舜天队就着手准备引进外援接替德扬。从开始接触的荷兰籍外援由于种种原因未能加盟,到德扬确定转投国安,再到最后宣布哥伦比亚人托洛扎加盟江苏舜天,这中间用了两个多星期的时间。

究其原因,一方面德扬想出走,打了俱乐部和球队教练组个措手不及。另一方面,国际转会存在着诸多的不确定性。而在这期间,舜天也在没有德扬出场的情况下,晋级到了足协杯第四轮,但遗憾的是在上周末的中超联赛中,未能在客场

对阵广州富力的比赛中拿到积分。

好在昨天下午,舜天俱乐部终于搞定了托洛扎,这让舜天不用周末去贵州的客场时再次缺少一名外援作战。而据记者了解,托洛扎在昨晚与舜天俱乐部高层搭乘航班抵达丽江之后,今天就将开始投入到训练中来。不过,由于舜天明天在足协杯中,只能以全华班作战,所以托洛扎基本会和其他外援一起,做一些恢复性调整训练。毕竟,从地球另一边的哥伦比亚飞到南京,再连夜飞到丽江,且还是高海拔地区,托洛扎本人也需要时间去适应。

本让其搭档德扬 埃利亚斯是备胎

找了两个星期,舜天为何最终签下托洛扎?实际上,这里面还有一个不为人知的故事。据消息人士透露,舜天俱乐部在年初的时候,就与托洛扎的经纪人进行了接触,当时舜天在签完德扬之后,就想把托洛扎这个速度比较快的球员也签下来,这样在锋线上组成一高一快的搭配。

但后来为何德扬来了,名不见经传的埃利亚斯却顶替了托洛扎呢?

这位消息人士接着表示:“当时托洛扎的经纪人,在转会合同细节

方面,未能与舜天俱乐部达成最后的共识,因为毕竟花了巨额转会费签下德扬,已经是一笔很大的投入了,所以当时托洛扎的经纪人,在转会费上的报价未能让俱乐部接受,这和前几天荷兰籍外援未能签约成功情况差不多,后者甚至在抵达南京以后,第二天就要回去照顾即将生产的妻子,这对正在用人之际的舜天队来说,显然不能接受,也无法再耽搁了,所以在荷兰外援谈崩之后,舜天俱乐部迅速找到了托洛扎,双方这次一拍即合,完成了加盟事宜。”



埃利亚斯(右)曾是托洛扎的备胎



舜天签下哥伦比亚前锋托洛扎

焦点

速度快 进攻战术得到丰富

本赛季,舜天先后引进了德扬和埃利亚斯,但两人在风格上极其相似,都是依靠身体,需要中场球员的助攻,才能有机会破门得分,而单兵作战的突破能力都是两人的劣势,所以舜天在上半赛季的比赛中,进攻表现并不令人满意,很大程度上,还是这两人不能形成默契,或者说无法融合在一起。

当德扬有意转会国安开始,舜天就着手找一名速度型的前锋,而托洛扎就非常合适。

此前舜天看中托洛扎的一

个很大因素,就是速度比较快,他的到来将和埃利亚斯在战术上形成互补,虽然锋线再没有以往的高度了,但结合主帅高洪波的战术打法,显然托洛扎的到来,将丰富球队的进攻战术。

而据球队内部人士介绍:“托洛扎来队以后,恐怕舜天将更多地在中前场打一些渗透了,加上这名外援速度比较快,只要我们做好防守,以后的比赛,我们在由攻转守的时候,就将有更多的期待。”

效率高 单赛季曾轰进20球

托洛扎1984年6月15日出生于哥伦比亚,175cm的个头。在之前的职业生涯中,曾出任前锋左右边前卫等多个位置,属于中前场万金油。据记者了解,托洛扎虽然个头不高,但身体异常强壮,特别是在任意球和远射方面有一定的造诣,不但如此,托洛扎还擅长在边路进行突破内切。可以说,托洛扎加盟舜天,将极大地增加舜天在中前场的进攻套路。此前,托洛扎一直在哥伦比亚的本国联赛效力,2011年还曾在豪门百万富翁队效力,单赛季38场轰进20粒进球,另在9场杯赛中打进5个进球。

由于表现出色,此后托洛扎被墨西哥球会看中,但或许并不适合墨西哥联赛的风格,托洛扎在两个赛季中,代表两个不同的俱乐部出场仅22场,且只打进2球。去年,托洛扎重回哥伦比亚联赛踢球,效力青年俱乐部,36场打进15球,且在3场杯赛中打进4球,重新找到射手本色,并最终获得赛季银靴奖。本赛季至今,他在联赛中出场16次打进7球,杯赛也有1球入账,位列射手榜第三。

值得一提的是,在来南京之前,托洛扎本月7日还在哥伦比亚杯赛中取得进球,这无疑打消了此前外界对其状态的担心。

情报站

骑士将签状元秀

据美国媒体报道,克里夫兰骑士队计划在本周与今年的NBA“状元秀”安德鲁·维金斯正式签约。有消息人士透露,骑士队推迟与维金斯签约和他可能成为全明星大前锋凯文·乐福的交易筹码不无关系。

自从詹姆斯决定重返克里夫兰之后,骑士与森林狼一直在讨论关于乐福的交易方案,但是森林狼方面的态度非常坚决,即如果不能在交易中得到维金斯,他们不会将乐福送到克里夫兰。然而一旦与维金斯签约的话,按照联盟的规定,骑士队必须等到30天之后才能将他交易出去。

现代快报记者 黄成宇

詹姆斯 23号球衣卖断货

据美国媒体报道,NBA商店称所有詹姆斯的23号骑士球衣都已经卖光,不管是主场的、客场的还是特殊款都已经断货。而上周在NBA商店中销量前十的商品中有8件都与詹姆斯在骑士的纪念品相关。

显然,在詹姆斯宣布重回克里夫兰之后,极大地刺激了骑士周边商品的销售。骑士下赛季的主场季票早就一扫而空,如今他曾经的球衣也被抢购。但是,詹姆斯目前还没有确定自己下赛季会穿什么球衣,他曾在个人的社交网站上询问球迷自己是该穿6号还是23号。

现代快报记者 黄成宇

奥运冠军 助阵“羽林争霸”



浙江银江羽毛球队庆祝夺冠

近日,“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛全国总决赛落下帷幕,浙江银江羽毛球队以4:3惊险击败卫冕冠军苏州皇家住宅羽毛球队,成为新科总冠军。

随后,国家羽毛球队总教练李永波率领傅海峰、李雪芮等奥运冠军现场助阵,并且为冠军球队颁奖。值得一提的是,王仪涵、王适娴、张楠和谌龙等国羽队员还一一走上了精心打造的“梦幻球场”,进行了一场感官冲击力极强的视觉羽毛球互动。场地中央,高科技投影在球场上依次营造出河流、岩浆、宇宙、创战纪、上海俯瞰楼顶、闲云野鹤山谷六种不同的场景,并配以逼真的音效。

现代快报记者 黄成宇